

Diego Barozzi Treme, 16 agosto 2007.
Riunione Esecutiva Comitato Genitori.

Inizio riunione h 1700.

Presenti: Nicolina Savoldelli
Donato Mezzani
Mina Comensoli
Ulrica Bertoli
Silvia Bertoni
Angela Bertoli.

Ordine del giorno:

- ① Lettura verbale del 10 novembre 2006
- ② Unifica corsi di formazione
- ③ Proposta corsi futuri.

② Nell'anno scolastico 2006-2007 due sono stati i corsi di formazione per genitori gratuiti dalla D^{sa} Barbara Poverello. Il primo dal titolo "Il disegno e il fiato" per genitori di alunni delle Scuole dell'Infanzia e delle Scuole Primarie ha visto la partecipazione di circa 20 genitori. Il secondo dal titolo "Il bilisimo" per genitori di alunni delle Scuole Primarie e Scuole Secondarie, ha visto la partecipazione di circa 45 genitori.

③ Per l'anno scolastico 2007-2008 i corsi proposti dal C. dei G. sono cinque, con obbligo stabilito durante la riunione e con il Dirigente Scolastico.

di organizzazione due come gli anni precedenti e di riproporre le Tematiche non trattate per i prossimi anni scolastici.

Le cinque Tematiche proposte sono:

1. la comunicazione Tecnologica e multimediale (TV - play station - internet - game boy - cellulari);
2. rapporto scuola - famiglia;
3. integrazione con i suoi vari aspetti (rapporti tra bambini extracomunitari e non, di sesso diverso);
4. le emozioni cognitive e inconsce, rapporto genitori - figli;
5. il MO, le punizioni, i castighi e l'esperienza Triangolo padre - madre - figlio.

Per i corsi si è pensato di coinvolgere la Dsa Barbara Powell.

Le Tematiche sono state presentate al Dirigente Scolastico ed è stato deciso per il caso sulle elezioni, perché durante il corso sul Bullismo sono stati dati alcuni spunti interessanti da approfondire e per il corso sull'INTEGRAZIONE perché argomento trattato nell'ultima serata sul Bullismo e sentimento il bisogno di rivelare e concludere le Tematiche.

Inoltre il Dirigente Scolastico ha consigliato il corso sull'integrazione perché è un progetto anche per gli alunni in questo stesso anno scolastico.

Termine riunione h 17:45

Per il Comitato
Luigi Lepore